
 

 

◇新宿区町会連合会(１０月)定例理事会開催 

「定例理事会」会議概要  ＜別紙 のとおり＞  

＊平成２５年１０月１日開催                 

 

 

＊＊箪笥町管内町会連合会『定例会』を 

開催します＊＊ 

 

既に、ハガキでご案内をしていますが、１１月８日(金) 午後３時から 牛

込箪笥地域センター４階・バラ A・Ｂで本年度の第２回町連定例会を開催い

たします。 

各町会・自治会長さんにはお忙しい中とは存じますが、出席方よろしくお

願いいたします。 

 

当日は、掲示板の掲示物等委託料が支給されますので、ハガキと出席者の 

印鑑をご持参ください！ 

なお、都合で欠席される町会・自治会長さんは、代理の方の出席をお願いす

るか、後日、出張所事務局まで受け取りに行ってください。 

 
 

 

 

 

 

１０月２０日（日）午前９時から牛込第三中学校において、箪笥地区青少

年育成委員会が主催の「第３１回 地域レクリエーション２０１３」が開催

されました。 

当日は、あいにくの雨模様でしたが、大勢の方たちが参加して、パン食い

競争をはじめ借り物競争などの楽しい競技が行われました。また、競技の合

間には、市谷小学校・江戸川小学校・愛日小学校の児童及び牛込第一中学校

と牛込第三中学校のブラスバンドによる演奏や、中学生による美味しい「も

ぎ店」の出店等もあり、沢山の参加者で盛況に実施されました。 

  なお、当日は、忙しい中、中山区長も激励にきていただきました。 

残念ながら私、大崎は、出席できませんでしたが、大盛況の中、無事終了

したとの報告を受けております。 

参加いただきました町会・自治会長さん大変お疲れさまでした。 
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✾ 地域レクリエーションが開催されました ✾ 



 

☆「秋の地域ごみゼロ運動」に    

ご協力をお願いします ☆ 

 

地域で取り組む“美化の輪”を一層広げていくため、春の一斉清掃に続き、

「秋の地域ごみゼロ運動」を地域住民の方々、賛同する地元企業の方々、出

張所職員等により下記のとおり実施いたします。          

＜実施チラシ 別紙同封＞ 

ご協力いただける町会・自治会は、参加票（別紙）を 11 月８日（金）ま

でに箪笥町特別出張所あてファックス等で提出のうえ、参加してください。 

１ 実施日時  平成 2５年 11 月 1５日（金）午前９時から１０時 

２ 清掃場所  外堀通り（飯田橋駅～市ヶ谷駅）及び周辺 

３ 集合場所  飯田橋駅西口（神楽坂下交差点付近 外堀通り沿い） 

４ 集合時間  午前８時５０分                  

                           

◇コミュニティスポーツ大会を実施します 

  １１月１７日（日）午前９時から「第 3５回箪笥地区コミュニティスポー

ツ大会」が牛込第一中学校体育館で実施されます。 

コミュニティスポーツ大会は、箪笥町連も後援しており、地域の方々が多

数参加しますので、各町会・自治会長さん方の参加及び会員の皆様への周知

等をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇夏目漱石記念施設整備基金にご協力を！ 

  

 すでにご案内しているところですが、各町会・自治会で 1 万円以上のご寄

付を、来年 3 月までにお願いします。 

 なお、ご寄付につきましては、特別出張所にお持ちいただきますよう、よろ

しくお願いいたします。 

 

 

  ご意見などがありましたら、下記事務局までご連絡ください。 

       箪 笥 町 管 内 町 会 連 合 会 事 務 局 

        担当  井口まで  TEL 3260-191１  FAX 3235-7121 

  ☆区町連のホームページアドレスは 

 http://www.shinjuku11.jp/  （シンジュクイレブン です） 

 第２回新宿区民医療公開講座 ～区民のみなさまへ。地域病院からのメッセージ～ 

１１月３０日（土）１４：００～１６：００ 

 新宿区立教育センター（新宿コズミックセンター内）５階大研修室 

   ※ 皆様お誘いあわせのうえ、是非、ご参加ください！ 


